

**Raport privind stadiul implementării Strategiei Naționale
Anticorupție (SNA) 2016-2020 la nivelul
Clubului Sportiv „Muresul” Tg. Mures în anul 2020**

1. Introducere

Clubul Sportiv „Muresul” Tg. Mures , ca structura sportiva de drept public cu personalitate juridica, in subordinea MTS isi desfasoara activitatea in baza Legii Educatiei Fizice si Sportului nr. 69/2000,, a Regulamentului de Organizare si Functionare aprobat de Ministrul Tineretului si Sportului si a Regulamentului de Ordine Interioara , avand Certificat de Identitate Sportiva.

Activitatea Clubului Sportiv „Muresul”Tg. Mures a vizat, în anul 2020, consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public.

2. Activități realizate

A fost elaborată analiza de riscuri și vulnerabilități la corupție și au fost adoptate diverse instrumente de prevenire a corupției (registrul abținerilor în situații de conflicte de interese, registrul incidentelor de integritate, chestionare de evaluare a cunoștințelor angajaților cu privire la cunoașterea mecanismelor de prevenire a corupției, evaluarea anonimă a integrității și calității serviciilor publice etc.).

Prin dispoziția nr. 8/25.03.2021 a fost desemnat coordonatorul de la nivelul conducerii instituției pentru implementarea SNA 2016-2020 precum și a fost aprobată declarația de aderare a Clubului Sportiv „Muresul” TG. Mures la SNA 2016-2020.

Au fost analizate principalele atribuții ale Clubului Sportiv „Muresul”Tg. Mures în acord cu numărul estimat de beneficiari și cu bugetul alocat și au fost stabilite atribuțiile cele mai vulnerabile din perspectiva competenței exclusive (situației de monopol), puterii de a lua decizii (puterii discreționare) și răspunderii/transparenței. Pentru atribuțiile cele mai vulnerabile au fost stabilite amenințările și măsurile de remediere, fiind finalizată analiza de riscuri și vulnerabilități.

A fost distribuit și completat în cadrul instituției chestionarul de evaluare a cunoștințelor angajaților cu privire la cunoașterea mecanismelor de prevenire a corupției. În urma centralizării rezultatelor a fost întocmit un raport privind rezultatele obținute.

A fost elaborat planul de integritate Clubului Sportiv „Muresul” Tg. Mures.

A fost adoptată Dispoziția nr. 9/25.03.2021 privind întocmirea /actualizarea si implementarea planului de integritate conform prevederilor HG nr.583/2016

3. Incidente de integritate și măsuri de remediere

- In cursul anului 2020 nu au fost inregistrate *incidente de integritate.*

Intocmit
Mujde Candea Ilke

